
Склад

Вода, лаурет сульфат натрію, пропіленгліколь, кокамід діетаноламін,
кокамідопропілбетаїн, гліцерет-2 кокоат, тербінафін, пантенол, екстракт
апельсина, натрій ЕДТА, лимонна кислота, ароматична композиція, бензиловий
спирт, метілхлорізотіазолінон, метілізотіазолінон.

Показання

Шампунь-гель для душу «TERBINAКОД® 2 in 1» забезпечує догляд і ефективну
профілактику при лупі, мікозах волосистої частини голови і гладкої шкіри (всього
тіла), себорейних дерматитах, лишаї. При різних видах лупи може
застосовуватися як засіб для основного догляду.

Рекомендується при:

лупі;
мікозах;
себорейних дерматититах;
висівковому лишаю;
використовується також для профілактики грибкових інфекцій після
відвідування спортзалів, басейнів, саун, пляжів.

Протипоказання

Шампунь-гель призначений тільки для зовнішнього використання.

Уникати контакту з очима та слизовими оболонками (промити водою при
попаданні в очі).

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів.

Особливості застосування

Основа шампуню - м'які пави (лаурет сульфат натрію), передбачає щадне і
легке миття, що важливо для пошкодженої шкіри. Це унікальна композиція
для універсального застосування: ураження волосистої частини голови, і
гладкої шкіри всього тіла - прекрасна економія сімейного бюджету.
Тербінафін є безпечним і більш ефективним засобом проти лупи в
порівнянні з кетоконазолом навіть при меншій концентрації.
Препарат пройшов усі необхідні лабораторні дослідження, має позитивний
досвід застосування на кафедрах дерматології ряду медустанов України.



Ефективність використання підтверджена клінічними випробуваннями.
Шампунь-гель для душу не містить барвників і агресивних консервантів,
руйнує грибкову клітину (шляхом впливу на клітинну мембрану), зволожує,
заспокоює, знімає роздратування, стимулює регенерацію шкіри,
нормалізує клітинний метаболізм, тонізує, зменшує нервову напругу,
підвищує настрій, нормалізує рН шкіри , відновлює природний захисний
бар'єр пошкодженої шкіри.

Спосіб застосування та дози

Невелику кількість шампуню-гелю нанести на вологе волосся або тіло, легкими
масажними рухами спінити, змити водою:

при лупі - 2-3 рази в тиждень (курс - до 2-х тижнів);
в якості профілактики при схильності до утворення лупи - 3-4 рази на
місяць;
при себорейному дерматиту, лишаї, мікозах - протягом лікування основними
препаратами.

Увага! При даних проблемах необхідно дотримуватися призначення лікаря, при
цьому шампунь-гель «TERBINAКОД® 2 in 1» забезпечить щоденний підтримує
догляд за ураженою шкірою. У комплексі з призначеними лікарем препаратами
шампунь-гель допомагає нормалізувати обмінні процеси уражених ділянок шкіри
і дотримуватися підвищені вимоги до особистої гігієни в цей період. При цих
захворюваннях потрібна профілактика для близького оточення, оскільки грибкові
захворювання - інфекційні.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 5 ° С до 25 ° С в сухому, захищеному від прямого
попадання сонячних променів місці.

Упаковка

По 200 мл у флаконі в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.



Виробник

ТОВ "ФІТОБІОТЕХНОЛОГІІ", Україна.


